

Помутнение должно рассеяться

Автор: Кузьмище Киевлянин
20.06.2012 14:23 -

Князь Андрей Боголюбский выразил глубочайшее сожаление всем служителям известной организации по охране памятников истории и культуры, в связи с внезапной потерей ими зрения. Большой рыжий экскаватор, хозяйничавший на Спасском Холме больше недели, остался совершенно незамеченным работниками, призванными охранять Холм от всяческих посягательств. "Надеюсь, помутнение зрения у них рассеется и не приведет к помутнению души и рассудка" - высказал пожелание Князь, поглаживая рукоять своего меча.